

В Красноярске по факту смерти подростка в школе возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по факту смерти 11-летнего подростка в одной из школ города Красноярска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что 06 октября 2023 года у ученика 5 класса во время разминки на уроке физкультуры резко ухудшилось состояние здоровья, ребёнок потерял сознание. Медицинский работник школы провёл первичные реанимационные мероприятия, однако они не дали положительного результата. Прибывшие сотрудники скорой медицинской помощи констатировали смерть ребенка.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех

обстоятельств гибели подростка. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти мальчика.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1829452>